

『Small Animal Internal Medicine2号』

訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記事に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに読者の皆様及び関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

2024年7月2日作成

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正
93	腎泌尿器科の診療メソッド 第2回 腎泌尿器科の検査② 血液検査/尿検査/画像検査/特殊検査	左の段 上から6行目	尿蛋白/アルブミン比	尿アルブミン/クレアチニン比